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Svazek obcí Mikroregion Tanvaldsko se 
v tomto roce zapojil do nového projektu, 
v jehož rámci vzniklo ve Smržovce Centrum 
společných služeb (CSS). To poskytuje služby 
v oblasti veřejné správy s důrazem na samo-
správné kompetence, ale i služby v přenesené 
působnosti. Cílem je zajistit efektivnější po-
skytování veřejných služeb občanům v území. 
Odborníků na tuto problematiku je ve 
venkovských oblastech bohužel velmi málo 
a jejich služby jsou často drahé, čímž jsou pro 
malé obce finančně nedostupné. 

Starostové obcí z území Mikroregionu Tan-
valdsko v rámci podpory dobré meziobecní 
spolupráce uvítali možnost této strukturova-
né pomoci, a to především v oblastech právní 
podpory a také v oblasti rozvojových záměrů 

obcí, neziskových organizací i občanů. Projekt 
přispěje k rozšíření a zkvalitnění služeb 
poskytovaných obcím z Tanvaldska a jejich 
občanům.

Centrum nabízí občanům  
široké spektrum služeb

Nevyznáte se v zákonech a obecních vyhláškách?

Nevíte, na jaké místo můžete legálně složit odpad?

Nevíte si rady s vaším nápadem či projektovým záměrem? 

Navštivte Centrum společných služeb!

Kateřina Preusslerová 
tel.: 737 761 659  
e-mail: katerina.preusslerova@tanvald.info
Tereza Šolcová  
tel.: 728 685 085, e-mail: solcova@jiretinpb.cz

Kontakt:

www.tanvaldsko.info

Vážení a milí spoluobčané,
právě se vám dostalo do rukou první 
vydání zpravodaje, ve kterém bychom 
vás rádi informovali o dění v Mikroregio-
nu Tanvaldsko. 
Dobrovolný svazek obcí Mikroregion 
Tanvaldsko tvoří dvanáct obcí, které se 
spojily za účelem ochrany společných 
zájmů a prosazování záměrů přesa-
hujících svým rozsahem a významem 
každou jednotlivou obec. 
Cílem svazku je zejména společný po-
stup při dosahování ekologické stability 
území, jeho trvalé přívětivé obyvatelnos-
ti, dále společný postup obcí při řešení 
a realizaci programů regionální politiky 
i ekonomického rozvoje a cestovního 
ruchu.
V prvním čísle Zpravodaje Mikroregionu 
Tanvaldsko se dočtete nejen o nově 
založeném Centru společných služeb, 
které obyvatelům našeho regionu 
nabídne například dostupnější právní 
služby či podporu rozvojovým záměrům 
obcí a neziskovým organizacím, ale 
i o dalších aktuálních činnostech, jimž se 
svazek obcí Tanvaldska nyní věnuje. 
Jestliže si s něčím nevíte rady nebo ně-
čemu nerozumíte, nestyďte se a obraťte 
se na nás! Poradíme vám se vším, co se 
týká života v našem mikroregionu, ať 
už půjde o zákony či vyhlášky, místní 
podnikání nebo volnočasové aktivity. 
Navštívit nás můžete v kanceláři Centra 
společných služeb v budově Městského 
úřadu ve Smržovce, Náměstí T. G. Masa-
ryka 600.

Za Mikroregion Tanvaldsko
Marek Hotovec, 

předseda svazku

Sídlem centra je Městský úřad Smržovka

www.smocr.cz/cz/nase-projekty/centra- 
-spolecnych-sluzeb-obci/

Město Tanvald i okolní obce obklopuje atraktivní horské prostředí



Představujeme Mikroregion Tanvaldsko

Ráj turistů po celý rok
Tanvald, Smržovka, Desná, Kořenov, Harra-
chov, Velké Hamry, Plavy, Zlatá Olešnice, 
Zásada, Jiřetín pod Bukovou, Albrechtice 
v Jizerských horách a Josefův Důl jsou 
součástí podhůří Jizerských hor a řeší 
nejčastěji podobné problémy.

Jizerské hory patří k nejzajímavějším turi-
stickým oblastem v České republice pře-

devším proto, že mohou být využívány 
po celý rok. V zimě nabízejí desítky 
kilometrů upravených běžeckých tratí, 
celou řadu  sjezdovek a vleků.

Na jaře, v létě i na podzim si pak 
přijdou na své pěší turisté a cyklotu-
risté – Jizerky jsou protkány desítkami 
kilometrů značených cyklostezek.

Mikroregion Tanvaldsko je seskupení dvanácti obcí v okolí města Tanvaldu, ležících na úpatí Jizerských hor. 
Většina obcí se nachází v nadmořské výšce nad 500 m n. m. Svazek obcí vznikl v roce 2000 a jeho cílem je 
ochrana a prosazování společných zájmů a spolupráce na všestranném rozvoji regionu.

Projekty pro lepší život
Dobrovolný svazek obcí Mikroregion Tanvaldsko připravuje 
a realizuje projekty pro rozvoj svého území a zkvalitnění života 
obyvatel regionu. Zaměřuje se na zlepšení dopravní obslužnos-
ti, efektivní nakládání s odpady, rozvoj občanské vybavenosti 
i sociální oblast. Významné místo v těchto projektech zaujímá 
cestovní ruch – a to jak jeho infrastruktura (značení cyklostezek, 
odpočinková místa, mobiliář turistických tras), tak i propagace. 
Krátkému představení hotových projektů se budou věnovat další 
vydání tohoto zpravodaje.

Zpravodaj Mikroregionu Tanvaldsko – informační občasník pro občany i návštěvníky obcí a měst Tanvaldska. Vydává Svazek obcí Mikroregion Tanvaldsko  
v rámci projektu „Posilování administrativní kapacity obcí na bázi meziobecní spolupráce“,  financovaného z Evropského sociálního fondu prostřednictvím OPZ.
Toto číslo vyšlo 21. listopadu 2016.  
Text:  Tereza Šolcová, Kateřina Preusslerová, Marek Hotovec • Foto: archiv DSO Mikroregion Tanvaldsko, Lucie Peláková • Zpracovatel: Lucie Peláková, Jakub Pucholt.

Všechny obce na území Mikroregionu Tan-
valdsko jsou také členy Místní akční skupiny 
Rozvoj Tanvaldska z. s. (zkráceně MAS Rozvoj 
Tanvaldska). MAS Rozvoj Tanvaldska z. s.  je 
zaměřen na všestrannou podporu rozvoje 
regionu Tanvaldska zejména činnostmi, které 
směřují ve prospěch obcí, neziskových organi-
zací, drobných podnikatelů, malých a středních 
podniků a dalších subjektů v regionu. 
V současné době MAS ve spolupráci se svaz-
kem obcí Mikroregion Tanvaldsko a dalšími 
aktéry z oblasti předškolního a základního 
vzdělávání zpracovávají Místní akční plán 
(MAP). Cílem je vytvořit systém společného 
plánování a sdílení aktivit v území, které při-
spějí ke zlepšení kvality vzdělávání ve školách 
a zlepšení spolupráce formálního a nefor-
málního vzdělávání pro rozvoj potenciálu 
každého žáka. 
Byl sestaven Řídící výbor (ŘV) projektu, kam 
byli nominováni zástupci realizátora projektu 

Místní akční plán cílí na vzdělávání
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Mezi oblíbené výletní cíle na Tanvaldsku patří rozhledny

Osada Jizerka je východiskem mnoha značených 
tras pro pěší, cyklisty i lyžaře

MAP, zástupci zřizovatelů škol, zástupci vedení 
škol, zástupce organizací neformálního a zá-
jmového vzdělávání, zástupce ZUŠ, zástupce 
KAP – krajského akčního plánu (současně také 
Libereckého kraje) a zástupce MAS působící 
v území. Realizační tým projektu zpracovává 
veškeré podkladové materiály pro jednání ŘV 
a konzultace v území. 

V rámci tohoto projektu byl vypracován 
Strategický rámec Místního akčního plánu  
(SR MAP).

V září probíhalo veřejné připomínkování, 
konzultace s partnery a ŘV. Finální podoba 
Strategického rámce MAP do roku 2023 pro 
ORP Tanvald byla schválena 25. září 2016, takže 
rozvoji školství, vzdělávání a investicím ve škol-
ství v novém dotačním období již nic nebrání.

Veškeré informace a dokumenty, které  
souvisí s přípravou MAP,  jsou k dispozici  
na www.masrt.cz  v rubrice MAP školství.


